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Aoxnfoeig otny Madnpatixry Avaiuon 11
(Pur. 2)
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Aoxnon 3. Avw = f(x,y), bmovx =u+v kary = u — v. Aeite én1
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Aoxnon 4. Trodoyiote Tis katevluviueves Tapaydyous twy ouvapTioewy:
(1) f(x,y) = xY oto onpeio (e, e), otn katevBuvon tov bavvouatos u = (5,12).

(n) f(z,y,2) = zyz oo onueio (1,0,1), otn katevOuron tov duavdouatog
u=(1,0,-1).

Aoxnon 5. Eva évtouo Bpioketar péoa oe toéikd mepifdArov. O Bauds to&ikdn-
Tag, oo onueio (x,y), divetal ané tn ovvdptnon

T(x,y) = 22 — 4y°.

To évrouo Bploketar owo onueio (—1,2). Xe noid kareduvon mpémer va kivnOel
yia va Bpedel to ouvTopdtepo o€ Tepioyn XaunAdtepns toéikdtntag;



